



4354-12/2024

**VERSENYFELHÍVÁS**  
**„Értéktörzók Bács-Kiskunban”**  
*Bács-Kiskun vármegye nemzeti értékei ifjúsági vetélkedő*

**A Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata meghirdeti az „Értéktörzók Bács-Kiskunban” versenyt, amely remek lehetőséget kínál a vármegye felső tagozatos és középiskolás diákcsoportainak, hogy megmérettessék magukat és bemutassák tehetségüket.**

A vetélkedő célja, hogy felkeltse a fiatalok érdeklődését a nemzeti értékek és hungarikumok iránt, miközben hozzájárul a települési és vármegyei értéktárak gazdagításához, valamint új értéktörzók felfedezéséhez. A legtehetségesebb csapatok bejutnak a vármegyei döntőbe, ahol értékes nyeremények és felejthetetlen élmények várnak rájuk! A verseny két kategóriában zajlik:

1. kategória: általános iskola felső tagozat (5-8. osztály)
2. kategória: középiskola (9-12. osztály)

A három fordulóból álló megmérettetés során 4-8 fős csapatok bizonyíthatják tudásukat és kreativitásukat. Az első fordulóban a résztvevők kvízkérdéseken keresztül mutathatják meg ismereteiket a vármegyei értékekről. A második fordulóban javaslatot kell tenniük egy, Bács-Kiskun vármegyéhez kötődő érték települési értéktárba történő felvételére, melyet kreatív módon kell bemutatniuk a csapatoknak (pl.: kisfilm, prezentáció, plakát, rajz). A legjobb csapatok a vármegyei döntőn személyesen mérkőzhetnek meg, ahol az élő verseny kihívásaival találkozhatnak.

A versenyre való jelentkezés 2024. november 18-ig lehetséges az emailben csatolt, valamint a [www.bacskiskun.hu](https://www.bacskiskun.hu) (<https://www.bacskiskun.hu/lap/ertekorzoek-bacs-kiskunba>) oldalon is megtalálható jelentkezési lap kitöltésével és elküldésével a rohoska.dominika@bacskiskun.hu e-mail címre. A részvétel díjmentes.

A döntőbe jutó csapatokra fantasztikus nyeremények várnak, és a kategóriák győztesei egy izgalmas, élményekkel teli osztálykirándulást nyerhetnek!

A versennyel kapcsolatos további információk a [www.bacskiskun.hu](https://www.bacskiskun.hu) oldalon található versenyszabályzatban (<https://www.bacskiskun.hu/lap/ertekorzoek-bacs-kiskunba/versenyszabalyzat>) érhetőek el, vagy Rohoska Dominikától kérhetőek a rohoska.dominika@bacskiskun.hu e-mail címen, illetve a +36 30 141 0562 -as telefonszámon.

